隔天一早, 蘇旖瑤在上班途中就收到學校群組公告, 心情大好的她特地繞路去了飲料店, 提著塑膠袋走進六班教室就看見姜朔望趴在桌上補眠。

蘇旖瑤垂眼看著少年的睡顏,體內陡地升起一股搔癢,她不動聲色的抿唇,隨後屈指敲敲桌面「姜同學,睡飽了嗎?」

睡夢中被敲醒的姜朔望心頭火起, 抬頭看見女人時怒意便轉為嘆息「老師怎麼來了?」蘇旖瑤 將少年細微的表情變化收入眼底。

「午休見」說著留下飲料便離開了,姜朔望插下吸管喝了一口,草莓甜香在唇齒間沁開,他斂眸 思索著什麼,把吸管咬的滿是牙印。

正值青春期的少年終究沒有耐心等到午休, 第三節下課時便出現在保健室裡, 蘇旖瑤沒有回頭, 只抬手勾了勾食指。

姜朔望走過去伸手覆上,帶暗示性的輕柔摩挲,她輕笑著上瞥一眼,聰慧過人的少年讀懂了意思「我記得老師昨天說看門狗要聽話?」

「原來姜同學這麼期待?」蘇旖瑤指尖在姜朔望手心打圈, 少年鼻尖刮蹭過女人耳後低應一聲權當應允, 他在等待信號的出現。

蘇旖瑤收回手好關掉螢幕,轉頭起身坐上少年大腿「真巧,我也是」姜朔望湊上前蹭吻她項頸,雙手不輕不重的滑過女人側腰「老師—」

蘇旖瑤嬌笑著附耳道「別急,先去床上」呢喃間吐氣如蘭,姜朔望只覺腰背酥麻,手一摟一抬,抱著人往最角落的那張床走去。

才坐上床, 兩人便親在一起, 忙著除去彼此身上的衣物「…這樣有過關嗎?」感受到蘇旖瑤雙手流連在自己腰腹處, 姜朔望喘息著問。

女人沒回話, 只是把身上的襯衣也敞開, 少年將手往她背後探去, 一勾一按, 包裹著乳肉的紫棠色滑落, 豐盈雪白受物理法則影響微微彈跳。

顯眼的櫻色晃動著邀請觀客採擷,姜朔望本能的伸出手揉上,五指陷入柔軟時才回過神,懊惱自己竟表現得像是沒開過葷。

「繼續, 別停」蘇旖瑤好似很享受少年為自己失控的模樣, 放軟聲引導著, 姜朔望雙手各攫住一隻白兔, 或抓捏或按揉, 弄得女人低吟連連。

少年彎身以唇舌接著挑逗, 右手解開褲頭拉下拉鍊, 脹痛的性器終於獲得釋放, 一跳一跳地散發著存在感。

蘇務瑤圈住姜朔望分身擼動兩下,驚訝於她差一點就無法單手掌握住的大小,看來昨天少年並沒有完全興奮起來。

低頭伸舌在前端輕舔,手中性器又脹了脹「這算不算引狼入室,嗯?」蘇旖瑤將垂下的髮絲勾至耳後,含住性器開始緩慢吞吐。

姜朔望越發熱燙的手包住雙峰搓揉,腰部不時微微跳動「唔—怎麼這麼敏感?」蘇旖瑤停下吮吸只輕輕握著「一陣子沒做,昨天…也忍住了」

少年聲音微啞,儘量壓抑射精的慾望「為什麼要忍?」女人媚眼如絲,把唇湊到姜朔望耳邊「回答的好就有獎勵喔」

「想在跟老師做的時候射」少年鼻息粗重,滑到蘇旖瑤腰間的雙手收緊「...該拿你怎麼辦呢?」女人使力把姜朔望按倒,脫下蕾絲內褲將早已濡濕的下身貼上碩大,沉下腰緩緩送進體內。

## 「小望是我的乖狗狗嗎?」

蘇旖瑤此刻的神態美得不可方物,姜朔望毫不遲疑的用力點頭「老師—」話說到一半便被女人食指給按住唇「你該叫我什麼?」

聞言少年身軀微微一滯, 蘇旖瑤能感覺到在體內那物事又硬了幾分「…主人」姜朔望啞聲答道, 他清楚意識到這一應和昨天的不同。

異樣的快感佈滿全身, 女人安撫似的揉著少年的髮「放心, 我很寵狗狗的」姜朔望抬起身蹭向蘇旖瑤, 發出犬科撒嬌般鳴叫聲。

蘇旖瑤滿意的低頭吻住姜朔望,她腰臀一擠一推開始了律動,少年配合頻率變著花樣一次次試探女人體內的敏感點。

快感節節攀升, 兩人不是喜歡發出聲音的類型, 只有床架吱嘎哭訴著像是隨時會散架, 姜朔望低喘一聲繃緊腰, 隱約有想抽身的舉措。

蘇旖瑤雙手摟緊少年的背呢喃道「我有按時吃藥,射進來沒關係」輕描淡寫一句,燃盡了身下人的理智。

姜朔望扣緊女人肩膀, 沉且深的抽插, 吐息帶著高熱, 燙得蘇旖瑤渾身顫慄, 不自覺地收縮腰身, 她知道自己也快到極限了。

少年沒有錯過這個訊號, 右手尋到女人充血的蒂頭輕按同時快速挺進, 蘇旖瑤低頭用力咬在姜朔望肩上, 嬌軀不停顫動。

濕熱內壁吸附住肉莖, 少年悶哼一聲射出白濁, 微幅頂弄著讓高潮再多持續幾秒, 直到懷中身子一軟才停下, 姜朔望抬手安撫的順過女人背脊。

蘇旖瑤在少年懷裡窩到餘韻消退,才抬腰讓安份下來的性器滑出去,精水混合著淫液從穴口流下,無辜的床單被染濕一大片。

「咬疼你了…」她親昵的蹭蹭姜朔望,輕撫過紅腫的牙印「主人留的痕跡,不疼」少年角色轉換的很快,蘇旖瑤心一喜,送上愛憐的親吻。

兩人就這麼在床上溫存, 期間蘇旖瑤斷斷續續說了些她的規矩, 姜朔望聽的比上課還要認真「還有什麼想問的嗎?」

少年靠在女人肩窩好奇地問「不是每次都要叫主人?」蘇旖瑤甜笑著揉揉姜朔望耳垂「要的時候會給你指示,至於平常嘛...」

她低頭親親少年嘴角「小望想怎麼叫我?」他咧嘴笑笑「旖瑤?」凝視女人翹起的嘴角,姜朔望把她的名字喚了一遍又一遍。

「親一個?」一起走到保健室門口,少年回頭笑著問道,蘇旖瑤噗哧一笑用手拍拍他屁股「趕快回去上課,要撒嬌放學後再說」

二十分鐘後姜朔望從教室後門溜回座位上, 閉眼回味著才剛結束的情節, 口袋突然傳來震動, 掏出手機點開提醒, 瞬間忍不住嘴角笑意。

## 『主秘剛才問我午餐是不是吃太辣』

『那晚餐還要吃辣的嗎?』

[...]

『要』